




















GOSPODARSKA ZBORNICA SLOVENIJE  OBMOČNA ZBORNICA CELJE	
G L A S I L O	Poština plačana pri pošti 3102 CELJE LETNIK I / APRIL 2002

GZS OZ Celje, Ljubljanska c. 14, 3000 CELJE, Telefon: 03 5443 277, E-pošta: Andreja.Semolic@gzs.si
 Faks: 03 5443 301, www.gzs.si poiščete območne zbornice in kliknete Celje










VSEBINA

-  Dogodki v aprilu
-  Kratko poročilo o obisku in poslovni konferenci v Novem Sadu
 -  informacije za boljše poslovanje z ZRJ
-  LOKALNI PODJETNIŠKI CENTRI Savinjske regije
-  Kažipot spletnih strani www.gzs.si JAVNA NAROČILA IN RAZPISI
 -  kako do informacij o javnih naročilih in razpisih
 -  prijave na razpise
 -  zadnji razpisi Ur.list 28/2002
-  BREZPLAČNA SVETOVANJA NA GOSPODARSKI ZBORNICI
-  Kilometrina marec
-  Zakonodaja – na kratko iz Uradnih listov

Str DOGODKI V APRILU

- 2  **11.aprila** bosta na OZ Celje dva pripravniška izpita s področja knjigovodstva in trgovine
-  **16.aprila ob 14.30. uri** – seja združenja računovodskih servisov celjskega območja
- 2  **16.aprila ob 9. uri:** podelitev priznanj za inovacije na celjskem področju za leto 2001 in posvet Kakovost in inovacije – prijavnica na srednjem listu tega Glasila
- 3  **23.aprila** razširjena seja Združenja podjetnikov Slovenije celjskega območja s sekcijo podjetnic in projektno skupino za sejme
- 3  **24.aprila 2002** ob 13.00. uri - Evropski dnevi na OZ Celje, tokrat na temo: "Prilagajanje slovenskih podjetij evru » Prijavnica na osrednji strani tega Glasila. Predavanje je brezplačno.
- 4  BREZPLAČNA SVETOVANJA NA GOSPODARSKI ZBORNICI
- 4  Kilometrina marec
- 4  Zakonodaja – na kratko iz Uradnih listov

Osrednji list Glasila:

-  NAJAVLJAMO - PRIPOROČAMO
-   Podelitev priznanj za inovacije na celjskem področju za leto 2001 in
-   posvet na temo Kakovosti in inovacij
-   Evropski dnevi na OZ Celje na temo: Prilagajanje slovenskih podjetij evru
-  Opomnik – Glas gospodarstva
-  Obvestilo o informativnih dneh Visoke šole za management Koper

Spoštovani člani in bralci tega Glasila,

četrtič se že takole srečamo. V tej številki vam predstavljamo del podpore malim in srednjim podjetjem v obliki Lokalnih podjetniških centrov, ki delujejo v savinjski oz. celjski regiji. Vabimo vas na obisk spletnih strani – razkrivamo »skrivnosti« kako priti do razpisov in preko tega do državnega oz. evropskega denarja. Obveščamo vas o svetovanjih, ki se odvijajo na gospodarski zbornici in so za člane zbornice brezplačna Vljudno vas vabimo tudi na naše posvete in predavanja! V želji, da nas boste še naprej spremljali, vas prijazno pozdravljamo,

Andreja Semolič,
samostojna svetovalka OZ Celje

OBISK IN POSLOVNA KONFERENCA PODJETNIKOV CELJSKE REGIJE V NOVEM SADU

OZ Celje je skupaj z OZ Zasavja organizirala, v sodelovanju z RPK Novi Sad, poslovno konferenco v Novem Sadu. V naši delegaciji je bilo 16 podjetij (13 iz OZ Celje in 3 iz OZ Zasavja), ki jih je zastopalo 19 posameznikov. Poslovno delegacijo je vodil direktor OZ Celje Jože Pušnik.

Poslovni del obiska je bil osredotočen na izvedbo poslovne konference v Novem Sadu 21.3.2002 in razgovore z vodstvom RPK Novi Sad Poslovna konferenca je bila kvalitetno pripravljena tudi s strani RPK Novi Sad, ki je zbrala na plenarnem delu 60 podjetij, ki so imela z našimi predstavniki individualne razgovore.

Udeleženci delegacije iz naših zbornic so po obisku ugodno ocenili dogodek in menijo, da jim je dal koristne informacije in omogočil stike s številnimi potencialnimi partnerji.

Tudi z vodstvom RPK Novi Sad smo dogovorjeni, da vzdržujemo stike in sodelovanje še intenziviramo. V sodelovanje na ravni vodstev zbornic se bo v prihodnje bolj direktno vključila tudi OZ Zasavje, kar je interes obeh strani.

Informacije za boljše poslovanje s Srbijo

Poslovno sodelovanje Slovenije in Srbije beleži v zadnjem letu intenzivno rast. GZS z vrsto aktivnosti vspodbuja poslovno sodelovanje (okrogle mize, poslovne delegacije, sejmi itd.) Vse, ki potrebujete dodatne informacije o poslovnem okolju v Srbiji obveščamo, da je od 11.3. 2002 uradno odprto predstavništvo GZS v Beogradu in se lahko nanj obračate: **GZS, Predstavništvo za Jugoslavijo, Knez Mihajlova 10, Beograd, Direktor: Dmitar Polovina, Tel/fax: ++381 11 3282 373, e-mail: dmitar.polovina@gzs.si**. Obveščamo vas tudi, da na OZ razpolagamo s številnimi informacijami o pogojih poslovanja z Jugoslavijo (kako ustanoviti podjetje v Jugoslaviji, davčne in carinske posebnosti, ..) , prav tako pa lahko s posredovanjem preko regionalnih zbornic v Jugoslaviji priskrbimo marsikatero zanimivo informacijo. Zainteresirani za to dobite več informacij na GZS OZ Celje.

Za začetne pravniške nasvete s področja gospodarskega prava, bančne, carinske usluge, vize, delovna dovoljenja v ZRJ, ustanavljanje podjetij se lahko obrnete na **Odvetniško-pravniško agencijo Centar, Partizanske aviacije 31/4, 11070 Beograd, Branko Jovičić, Tel/fax ++ 381 11 131 622, e-mail: dejanpravo@www.yu**

LOKALNI PODJETNIŠKI CENTRI SAVINJSKE REGIJE

Lokalni podjetniški center, d.o.o., Trg celjskih knezov 8, 3000 Celje	Celje, Vojnik, Štore, Laško, Dobrna	Tatjana ŠTINEK	03 426 51 80	tatjana.stinek@celje.si lpc@celje.si
Območna razvojna agencija Pohorje - Dravinja, Škalska 7, 3210 Slovenske Konjice	Slovenske Konjice, Vitanje, Zreče, Oplotnica	Jasmina MIHELAK ZUPANČIČ	03 757 18 14	jasmina.mihelak-zupancic@quest.arnes.si sic.konjice@quest.arnes.si
Razvojna agencija Sotla, Aškerčev trg 12, 3240 Šmarje pri Jelšah	Bistrica ob Sotli, Kozje, Podčetrtek, Rogaška Slatina, Rogatec, Šmarje pri Jelšah	mag. Zinka BERK	03 817 17 00	zinka.berk@gov.si
Razvojna agencija Savinja, GIZ, Ulica heroja Staneta 3, 3310 Žalec	Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko, Žalec	Danica JEZOVSŠEK KORENT	03 713 68 60	podjetniski.center@zalec.si
Savinjsko – Saleška območna razvojna agencija, d.o.o., Savinjska cesta 39, 3330 Mozirje	Mozirje, Nazarje, Gornji Grad, Ljubno, Luče, Solčava, Velenje, Šoštanj, Šmartno ob Paki	Jasna KLEPEC	03 839 47 53	ora@siol.net

Imate poslovno idejo? Imate podjetje z razvojnim projektom? Je vaše podjetje pričelo rasti? Morda je vaše podjetje zašlo v težave? IN NE VESTE, KAKO NAPREJ? Dobrodošli v navedenih centrih!

Vavčerski sistem svetovanja nudi posameznikom, ki bi radi uresničili svojo poslovno zamisel, in že ustanovljenim podjetjem obliko podpore, ki jo lahko koristijo ciljne skupine na območju Slovenije, in katere hrbtnico predstavlja področje svetovanja. Svetovanje, splošno in specialistično, je torej osrednja dejavnost vavčerskega sistema svetovanja. Sistem pa nudi njegovim uporabnikom tudi druge oblike podpore – informiranje, izobraževanje in usposabljanje ter usmerjanje pri uresničevanju poslovnih zamisli, projektov, načrtovanju rasti in reševanju poslovnih kriz.

KAŽIPOT SPLETNIH STRANI: <http://www.gzs.si> JAVNA NAROČILA - RAZPISI

Obiskujte naše spletne strani www.gzs.si, kjer je vedno na voljo kaj novega in uporabnega. Danes vam predstavljamo strani »JAVNA NAROČILA« - strani so namenjene učinkovitemu pregledu dogajanj na področju javnih naročil, ki se v Republiki Sloveniji izvajajo v skladu z Zakonom o javnih naročilih.

POT: www.gzs.si nato kliknete [poslovna panorama](#) ter na levi strani kliknete JAVNA NAROČILA. Na ekranu se vam izpišejo:

📌 javna naročila – splošno

AKTUALNO – novosti na tem področju

Zakonodaja - veljavni zakoni in podzakonski predpisi, neposredno povezani z izvajanjem javnih naročil.

Obvestila - povabila zbornice za sodelovanje v akcijah v zvezi z javnimi naročili.

Publikacije GZS - katalogi, sezname

Dodatne informacije: Gospodarska zbornica Slovenije, ga. Romana Tomc Lampič, *koordinatorica za javna naročila*, Tel.: 01/5898 314

V nadaljevanju so zbrane povezave na različne slovenske spletne strani, kjer pridete s klikom na posamezna ministrstva do konkretnih razpisov: 📌 VLADNI RAZPISI, 📌 DRUGI RAZPISI, 📌 RAZPISI EU

Vsa podčrtana besedila vas, s klikom na miško, vodijo do naslednjih, podrobnejših podatkov!!!

Naslednjič si bomo ogledali še druge strani saj se na spletu nahaja ogromno podatkov, ki jih ponavadi takrat ko jih potrebujemo, ne najdemo.

PRIJAVE NA RAZPISE

Človeški viri so kritični dejavnik poslovnega uspeha vsakega podjetja in tisti, ki se uspešno spopadajo s konkurenco, veliko pozornosti namenjajo ne le razvoju svojih voditeljev, temveč tudi dvigovanju zmogljivosti, prilagodljivosti ter zadovoljstvu zaposlenih.

Upravljanje s človeškimi viri postaja prednostna naložba tako na ravni države, regij in tudi podjetij, česar se močno zavedamo tudi pri nas in smo se s tem namenom **v septembru 2001 smo na Območni gospodarski zbornici Celje v sodelovanju z družbo Racio odzvali na razpis Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve » Sofinanciranja izobraževanja in usposabljanja zaposlenih«.**

V skupni predstavitvi, ki jo je pripravila družba Racio, je sodelovalo 18 podjetij iz Celja in okolice, od katerih se je osem odločilo za kandidiranje in dobilo odobreno sofinanciranje. Podjetja, ki so bila upravičena do kandidiranja so morala imeti sprejeto vizijo oziroma svojo poslovno strategijo. Poleg same predstavitve možnosti je družba Racio podjetjem pomagala pri pripravi razpisne dokumentacije ter pripravi in izvedbi različnih programov usposabljanja zaposlenih odgovornih za človeške vire, ki jih izvajajo na podlagi dolgoletnih izkušenj na področju upravljanja s človeškimi viri. Danes ti razvojno-strateški in izobraževalni programi tečejo v petih podjetjih.

Tudi v prihodnosti želimo nadaljevati s tovrstnimi akcijami, kjer bomo nudili podjetjem informacije o relevantnih razpisih ter pomoč pri pripravi in izvedbi različnih programov usposabljanja in izobraževanja, saj želimo, da naša podjetja začnejo čimbolj izkoriščati ponujene priložnosti in s tem večati svojo konkurenčno prednost.

Prva priložnost se VAM ŽE PONUJA v tem mesecu, v Uradnem listu št. 28/29 je vrsta novih razpisov Ministrstva za gospodarsko dejavnost ter Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, ki jih najdete po zgoraj opisanem postopku tudi na spletnih straneh. PREDNOST INTERNETA JE TUDI, DA SI LAHKO RAZPISNO DOKUMENTACIJO SAMI NATISNETE.

Uradni list RS št. 28/2002 z dne 29.3.2002

RAZPISI	Opis	Izdajatelj
	Kreditiranje okoljskih naložb 25PO02A	Ekološko razvojni sklad R S, javni sklad
	Subvencioniranje izdelave občinske prostorske dokumentacije v letih 2002 in 2003	Min. za okolje in prostor, Urad RS za prostor. planiranje
	Razpis za pospeševanje podjetništva in konkurenčnosti v letu 2002 kot del programa ukrepov za prosp. podjetništva in konkurenčnosti za obdobje 2002-2006	Min. za gospodarstvo
	Spodbujanje razvoja skupne izobraževalne in razvojno raziskovalne infrastrukture	Min. za gospodarstvo
	Izbor pilotnih projektov razvoja podjetniških inkubatorjev na univerzah, s predhodnim ugotavljanjem sposobnosti	Min. za gospodarstvo
	Sofinanciranja za predkonkurenčno razvojno-raziskovalne aktivnosti projektov tehnološkega razvoja podjetij v letu 2002	Min. za gospodarstvo
	Dodeljevanje razvojnih spodbud za uvajanje izboljšav v tehnoloških procesih z demonstracijskimi učinki	Min. za gospodarstvo
	Spodbujanje internacionalizacije malih in srednjih podjetij	Min. za gospodarstvo




Spodbujanje izhodnih investicij slovenskih podjetij	Min. za gospodarstvo
Vključevanje podjetij v projekt: "Spodbujanje uvajanja celovitega sistema stalnih izboljšav v podjetjih po metodi 20 ključev"	Min. za gospodarstvo
Spodbujanje uvajanja metod in orodij za povečanje produktivnosti	Min. za gospodarstvo
Spodb.prenosa znanja, ukrepov za poveč.produktivnosti v slov. gosp.okolje	Min. za gospodarstvo
Spodbujanje povezovanja podjetij	Min. za gospodarstvo
Dodeljevanje razvojnih spodbud za spodbujanje razvoja grozdov	Min. za gospodarstvo
Razpis za tehnološke centre v letu 2002	Min. za gospodarstvo
Spodb.za mala in srednje velika podj. preko inkubatorjev in tehnol.parkov v 2002	Min. za gospodarstvo
Spodbujanje razvoja novih in dopolnilnih turističnih proizvodov in storitev	Min. za gospodarstvo
Razpis za sofinanc. izvedbenih delov regional.razv.programov za leti 2002 in 2003	Min. za gospodarstvo
Zbiranje predlogov za sofinanciranje programov projekta aktivnega preživljanja prostega časa mladih v letu 2002	Zveza za šport otrok in mladine Slovenije

POZOR – PRIJAVA NA VEČINO RAZPISOV VELJA SAMO DO 7.5.2002

Tekoče in napovedane javne razpise lahko spremljate tudi na spletni strani <http://www.lpc-celje.si>. Nudimo vam pomoč za pripravo dokumentacije kot prijavo na navedene razpise, zato izkoristite svojo vključitev v vavčerski sistem svetovanj, ki vam nudi možnost sofinanciranja tako na področju svetovanja kot izobraževanja s strani Pospeševalnega centra za malo gospodarstvo v višini 50% za kvoto, ki jo lahko izkoristi vsako delujoče podjetje v skladu z navodili za izvajanje vavčerskega sistema svetovanj. Obiščite nas, veseli bomo vsake pobude iz vaše strani! Kontaktna oseba: Tatjana Štinek, univ.dipl.inž.

BREZPLAČNA SVETOVANJA NA GOSPODARSKI ZBORNICI

za člane GZS, ki redno poravnava članarino gospodarski zbornici –
ob svetovanju je treba **OBVEZNO NAVESTI MATIČNO ŠTEVILKO** s.p. ali podjetja

-  Telefonska svetovanja na GZS – DDV, Davčni postopek, računovodstvo in knjigovodstvo, davek od dobička pravnih oseb, več v reviji Glas gospodarstva na str.13
-  Svetovanja Združenja drobnega gospodarstva o POSLOVANJU S TUJINO, Info ☎ 01 5898 315, Daša Oštir oziroma v reviji Glas gospodarstva, str.46
-  Telefonska svetovanja s področja računovodstva, knjigovodstva in DDV, ob torkih in četrkih ☎ (03) 5442 954 gospa Simona Novak, FINCOMMERCE

KILOMETRINA za mesec MAREC 30% cene bencina 95 oktanov

do 5.3.2002 sit 51,42

od 5.3. je sit 51,63

od 19.3. je 53,76 sit,

od 3.4. dalje 55,35 sit.

ZAKONODAJA – pomembnejši predpisi

Uradni list RS št. 22/2002 z dne 13.3.2002

Poročilo o rasti cen življenjskih potrebščin in cen na drobno na območju Slovenije za februar 2002

Koeficienti rasti cen v Republiki Sloveniji, februar 2002

Sklep o kriterijih za odpis, delni odpis, odlog ter obročno odplačevanje prispevkov za pokojninsko in invalidsko zavarovanje

Uradni list RS št. 25/2002 z dne 22.3.2002

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o vodenju poslovnih knjig in sestavljanju letnega poročila za samostojnega podjetnika posameznika

Poročilo o gibanju plač za januar 2002

Uradni list RS št. 28/2002 z dne 29.3.2002

Pravilnik o spremembah pravilnika o izvajanju zakona o davku na dodano vrednost

Urednica Andreja Semolič; Uredniški odbor: Jože Pušnik, Anita Berginc, Simona Novak. Glasilo prejemajo člani GZS-Območne zbornice Celje in je brezplačno. Viri: **spletne strani**: Uradni list, Glas gospodarstva, Gospodarski vestnik, IUS-info,PCMG, Informacije združenj GZS

Prijavnica za udeležbo na

EVROPSKIH DNEVIH NA OZ CELJE

24..APRIL 2002 ob 13. uri
Celjski sejem, dvorana Celjanka, Dečkova 1, Celje

TEMA: "Prilagajanje slovenskih podjetij evru ";
predava mag. Peter Ješovnik.
Predavanje je brezplačno.

Podjetje

Naslov

Udeleženec

Tel.št.









Podpis in žig

Prosimo vrnite na naslov:
GZS OZ Celje, Ljubljanska c. 14, 3000 Celje

OPOMNIK REVIIJE **GLAS GOSPODARSTVA** - <http://www.gzs.si/si/gg/indexfr.htm>

Revio dobivajo vsi člani Gospodarske zbornice Slovenije. V prvem letu članstva je revija zastoj, kasneje je v okviru članarine. Če članarina ni plačana več kot tri mesece, revijo prenehate dobivati. Enako se zgodi, kadar se revija trikrat vrne – neznani naslov. Pri tem bi vas radi opozorili na pomembnost javljanja spremembe naslova saj vas v primeru selitve ne dosežejo niti naša vabila oziroma obvestila. Če omenjene revije ne dobivate, javite na tel. št. 01 5898 461 – gospod Andrej Brvar.

V številki Marec 2002

-  **SLOVENSKA IZVOZNA DRUŽBA (SID) str.28** kratko opisan postopek zavarovanja RIZIKOV NEPLAČIL TUJIH KUPCEV
-  Svetovanja in odgovori na vprašanja o ZAKONU O UREJANJU PROSTORA str.29
-  O obrestih in transakcijskih računih str. 30
-  Stvarna veljavnost Kolektivnih pogodb gospodarskih dejavnosti str.37
-  IZOBRAŽEVANJE računovodskih servisov ter razpis za izpite za ugotovitev in potrditev usposobljenosti za Računovodska in knjigovodska dela ter vodenje računovodskega servisa, str. 44,45
-  Iz labirinta paragrafov, str. 111
-  <http://www.gzs.si/sloexport> - katalog slovenskih izvoznikov. **Če vaše podjetje še ni vpisano v Sloexport** ali pa niste prepričani ali je vpisano, si preberite več v Glasu gospodarstva, str.117
-  Borza – poslovne priložnosti str. 118

OBVESTILO

Visoka šola za management v Kopru bo tudi naslednje študijsko leto v **CELJU** organizirala študij na dodiplomskem programu Management. Po končanem študiju študent pridobi strokovni naslov **diplomirani ekonomist**. Vpisujejo v 1. in 3. letnik. Informativni dan bo v **torek 16. 04. 2002 ob 17 uri** v prostorih Višje poslovno - komercialne šole na Mariborski 2 v Celju.

Visoka šola za management se je v šestih letih obstoja razvila v kakovostno visokošolsko institucijo, ki ima med študenti in gospodarstveniki visok ugled. Dosegli so tako raven, da so že sprožili formalen postopek za preoblikovanje v fakulteto, kar je seveda velik izziv tako za zaposlene kot tudi sedanje in bodoče študente.

Inoviranje in kakovost v poslovanju sta dva ključna dejavnika, ki podjetjem zagotavljata možnost obstoja na globalnem trgu in prispevata največji delež k dodani vrednosti. V zbornici poudarjamo pomen obojega in pomagamo ustvarjati ustrezno klimo za razmah inovativne dejavnosti in pomena kakovosti. To želimo doseči s pomočjo promotivne in izobraževalne dejavnosti in organiziramo

podelitev priznanj in diplom za inovacije na celjskem področju za leto 2001
skupaj z posvetom na temo
Kakovost in inovacije – ključ do konkurenčne prednosti
ki bo

v torek, 16. aprila 2002
Celjski sejem, dvorana Celjanka s pričetkom ob 9. uri

Računamo, da tudi vi podpirate razvoj inovativne dejavnosti in se zavzimate za uveljavljanje kvalitativnih dejavnikov v poslovanju, zato pričakujemo vašo udeležbo na tem dogodku. S tem boste dali priznanje vsem tistim, ki so prispevali v podjetjih k razvoju novih rešitev in obogatili svoje znanje s sodelovanjem na izobraževalnem delu posveta.

Vljudno vabljeni!

Jože Pušnik
Direktor OZ

Edvard Stepišnik
Predsednik UO OZ

PROGRAM

- 9.00 - Sprejem in pozdrav udeležencev, g. Jože Pušnik, direktor OZ Celje
- 9.05 - mag. Samo Hribar-Milič, podpredsednik GZS: Pomen kakovosti in inovacij za slovensko gospodarstvo
- 9.20 - Podelitev priznanj in diplom inovatorjem 2001 pričetek posveta
- 10.15 - dr. Marjan Rihar: Rezultati uvajanja metode 20 ključev v podjetja
- 10.35 - mag. Maja Nosan: Predstavitev metode 20 ključev
- 11.10 - o d m o r
- 11.40 - mag. Maja Nosan: Predstavitev posameznih ključev
- 12.30 - Predstavitev rezultatov uvajanja 20 ključev v podjetjih : ga. Tatjana Šešlekar, Biterm, Bistrica ob Sotli
g. Renato Fijavž, Emo Orodjarna Celje
- 12.50 - Simona Hočevar: Državne spodbude pri uvajanju metode 20 ključev
- 13.15 - Miha Vrhunec: Baze podatkov o patentih
- 14.00 - Razprava in zaključek

Posvet, ki ima izobraževalni namen je brezplačen!

Prijavnica za udeležbo na

PODELITEV PRIZNANJ IN DIPLOM ZA INOVACIJE NA CELJSKEM PODROČJU ZA LETO 2001 ter
Posvet KAKOVOST IN INOVACIJE – KLJUČ DO KONKURENČNOSTI PREDNOSTI

16. april 2002 ob 9. uri

Celjski sejem, dvorana Celjanka, Dečkova 1, 3000 Celje

Podjetje _____

Udeleženec _____

Tel.štev.: _____

Podpis in žig _____

Prosimo vrnite na naslov:
GZS OZ Celje, Ljubljanska cesta 14
3000 Celje